

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Zveřejnění obsahu informací poskytnutých na žádost dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj (dále jen „KÚ“) obdržel dne 7. 1. 2020 žádost o poskytnutí přehledu nabývacích titulů ke konkrétním pozemkům za vymezené časové období. Požadovaný přehled byl žadateli poskytnut s poučením, že kopie jednotlivých titulů nelze poskytnout v režimu zákona o svobodném přístupu k informacím.

KÚ obdržel dne 30. 1. 2020 žádost o poskytnutí informace, na základě jakých listin byl proveden zápis vlastnického práva ke konkrétnímu pozemku. Žadateli byly požadované informace poskytnuty.

KÚ obdržel dne 13. 2. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se pozemků ve vlastnictví státu, k nimž KÚ přísluší právo hospodařit s majetkem státu, a které jsou současně předmětem či obdobné smlouvy, která by opravňovala osobu odlišnou od státu mít za úplatu na takto zatíženém pozemku vlastní stavbu. Žadateli bylo sděleno, že v současné době KÚ nepronajímá či jinak nepřenechává k užívání žádný pozemek ve vlastnictví státu, k němuž mu přísluší právo hospodařit. Současně bylo žadateli sděleno, že případná výše nájmu by byla stanovena s ohledem na právní předpisy upravující nakládání s majetkem státu.

KÚ obdržel dne 2. 3. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se vzdělávání zaměstnanců ve služebním poměru. Žadateli bylo sděleno, jakým způsobem se zabezpečuje vstupní vzdělávání, průběžné vzdělávání, vzdělávání představených, jazykové vzdělávání a jakým způsobem jsou ověřovány výsledky vzdělávání.

KÚ obdržel dne 6. 3. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající data, od kterého došlo k vyznačení způsobu ochrany „národní park“ u konkrétně označených pozemků. Žadateli bylo datum zápisu sděleno.

KÚ obdržel dne 12. 3. 2020 žádost o poskytnutí informace, zda byly v žádosti uvedené pozemky ke konkrétnímu datu zahrnuty do zastavěné části obce a vyznačeny v mapách evidence nemovitostí. Žadateli bylo sděleno, v jaké části obce byly pozemky zobrazeny v mapových podkladech dřívějších pozemkových evidencí (přídělový operát, operát evidence nemovitostí).

KÚ obdržel dne 8. 3. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se způsobu evidování podílů na společných částech domu u jednotek vymezených podle zákona o vlastnictví bytů. Žadateli byl způsob evidence objasněn na konkrétním příkladu, který byl předmětem dotazu.

KÚ obdržel dne 22. 4. 2020 žádost o poskytnutí informace o skutečnosti, na základě které došlo k zápisu způsobu využití u konkrétního pozemku a kdo o předmětný zápis požádal. Žadateli byl popsán vývoj zápisu způsobu využití u předmětného pozemku, včetně označení listin, na jejichž základě k zápisu v minulosti došlo.

KÚ obdržel dne 18. 6. 2020 žádost o poskytnutí informace ohledně správních poplatků vyměřovaných katastrálním úřadem, dále o poskytnutí vysvětlení pojmu „plomba“ a zatížení nemovitosti věcným břemenem. Předmětem žádosti bylo i vysvětlení postavení a působnosti katastrálních úřadů a zeměměřických a katastrálních inspektorátů a dále žádost o poskytnutí vzoru kupní smlouvy. Tazateli byly požadovaná informace poskytnuty vždy s odkazem na konkrétní právní úpravu. Tazateli bylo vysvětleno, že vzor kupní smlouvy právním předpisem nijak stanoven není, neboť kupní smlouva je výsledkem vždy konkrétního právního jednání a každá kupní smlouva je svým způsobem originálním dokumentem.

KÚ obdržel dne 16. 11. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se předmětu záznamu pro další řízení, který byl vyznačen ke konkrétním nemovitostem v důsledku úplné revize údajů katastru. Žadateli bylo sděleno, jaké zjištěné nesoulady vedly k zápisu těchto záznamů.

KÚ obdržel dne 23. 11. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se předmětu údaje o nabytí vlastnického práva ke konkrétní nemovitosti. Žadateli bylo sděleno, na základě jaké listiny a ke kterému datu bylo vlastnické právo zapsáno.

KÚ obdržel dne 29. 12. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se zápisu poznámky o podaném žalobním návrhu na konkrétním listu vlastnictví. Žadateli byla poskytnuta stručná informace o důvodech vyznačení předmětné poznámky.

KÚ obdržel dne 29. 12. 2020 žádost o poskytnutí informace týkající se obsahu konkrétního usnesení o postoupení podání pro nepříslušnost. Žadateli byla poskytnuta prostá kopie předmětného usnesení.